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A vaskakas Győr ismert szimbóluma. Széljel-
zőként a törökök készítették a város egyko-
ri kapuja, a Dunakapu pavilon díszeként. Ma 
a kettős kereszttel kiegészített toronydíszt  
a Xántus János Múzeumban őrzik.
A legenda szerint Sinan nagyvezér, aki 1594-
ben a megszálló török seregek vezetője volt, 
hitt abban, hogy a vár bevehetetlen és büsz-
kén jósolta: Győr akkor lesz ismét keresztény 
kézben, „Ha a vaskakas kukorékol és az alat-
ta lévő félhold egész lesz”. A győri vár vis�-
szavételének éjszakáján, 1598-ban egy Pálffy 
huszár felmászott a vaskakashoz és a hajnali  
derengésben trombitájával utánozta
a kakaskukorékolást. A felkelő nap sugara-
itól úgy tűnt, mintha a félhold gömbölyűvé 
vált volna. A babonás törökök azt hitték, hogy  
a jóslat beteljesedett és pánikban felrobban-
tották a lőporos hordókat, megpecsételve ez-
zel a csata sorsát. A győri vitézek visszafoglal-
ták a várat, a vaskakas pedig a győzelem jel-
képe lett.
Győr kiemelt figyelmet fordít a helyi legendák 
őrzésére, azok beépítésére a város kulturá-
lis programjaiba. A Vaskakas Ünnepi Játékok  
a közismert helyi legendának állít emléket, 
színes és izgalmas előadásokkal, kísérőprog-
ramokkal városszerte.
Hogy a legenda valóban életre keljen, igazi 
Magyar Tábor és Török Tábor is lesz Győrben. 
A Radó-sziget árnyékot nyújtó fái alatt janicsá-
rokat és magyar vitézeket is találunk. A tábo-
rok életébe való bekukkantás fantasztikus idő-
utazást jelent majd a gyerekek és a felnőttek 
számára egyaránt. A Radó-sziget kézműve-
sekkel, játszóházakkal, vitézlő oskolával, jani-

csárképzővel, zenészekkel, hagyományőrzők-
kel, és solymászokkal várja az érdeklődőket.  
A Xántus János Múzeum udvarában középko-
ri falusi környezetben ismerkedhetnek meg  
a látogatók a „A magtól a kenyerig” a kenyér-
sütés ősi formájával. A Rába Kettős híd a meg-
fáradtaknak nyújt pihenést, és szórakozást, 
hisz a hídra éh- és szomjoltó jó vendéglősök 
állnak fel. Ezeken a helyszíneken a programok 
pénteken 15-19 óra között, szombat vasárnap 
10 és 19 óra között várják a vendégeket. 
A Király utcában, a Végvári Vurstliban szó-
rakozhat, és okulhat a nagyérdemű bámész 
népség, megismervén a középkori Magyar-
ország dalait, játékait, legendáit. A program 
a régi ligeti vurstlik hangulatát hivatott meg-
idézni úgy, hogy játékaival, szórakoztató mu-
tatványaival kapcsolódik a hajdani végvárak 
és védőik életéhez, történetéhez, hétköznap-
jaihoz és ünnepnapjaihoz. Az izgalmas játé-
kok és mutatványok között kicsik és nagyok 
is találnak majd kedvükre valót. Lesz itt min-
den, amit egy valamire való magyar vitéznek 
tudnia kellett a végvári időkben: Céllövöl-

de – történelmi dobozdobálóval; Várfoglaló 
játék; Lantosok kunyhója; Regösök kunyhója; 
Vitéziskola – íjlövéssel, kardforgatással; Kony-
hakunyhó a kor gasztronómiájával; Játéktér  
a kor játékaival!
És sok minden más, melyet érdemes meg-
szemlélni, megismerni, vagy kipróbálni! A leg- 
jobbak ajándékot is kapnak! Nyitvatartás: 
minden nap 11-15 óra között, és 20–23 óra 
között! Minden nap 1-1 „varázsszőnyeget”, 
avagy három dimenziós rajzot terítünk ki  
a Széchenyi térre, melyre ha rááll a fotózkodás 
élményének adózó 
látogató, térben és 
időben egy pillanat 
alatt – és egy pilla-
natig a múltba re-
pülhet vissza. Hoz-
za el Ön is gyermekét erre a fantasztikus idő-
utazásra, és próbálják ki együtt, hogy milyen 
érzés lehetett egykor végvári vitéznek lenni!  
A rendezvény ideje alatt a városban infor-
mációs pavilonok segítik a közönség tájé-
kozódását.
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Minden nap  
„varázsszőnyeg”, 
avagy három 
dimenziós rajz

Magyar Tábor és 
Török Tábor. Kéz-
művesek, játszóház, 
vitézlő iskola.

Végvári Vurstli, szó-
rakoztató játékok 
és mutatványok

Éh és szomjoltó 
vendéglátósok

Xántus János Múzeum 
Udvara: „A magtól a  
kenyérig.”

Győri Víziszínpad, 
minden este  
előadásokkal

TÖRTÉNETI VISSZATEKINTÉS – 
PROGRAMOK, HELYSZÍNEK

A GYŐRI VASKAKAS  
LEGENDÁJA
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T.S. Eliot angol költő Macskák könyve című versciklusát 
zenésítette meg fantasztikusan Andrew Lloyd Webber, 
és ebből készült el végül a világsikerű Macskák musical, 
amely idehaza is a közönség egyik megunhatatlan ked-
vence. Andrew Lloyd Webber musicaljét először 1981-
ben mutatták be a londoni West Enden, majd egy év-
vel később a Broadway is műsorára tűzte, ahol azóta már 
majdnem a 7500. előadásánál tartanak. Az elmúlt évek-
ben 20 nyelvre fordították le, és a világ különböző pont-
jain folyamatosan hatalmas sikerrel játsszák. Magyar-
országi bemutatója 1983. március 25-én volt. A Szirtes  
Tamás rendezte darabot 2007-ben felújították, így azóta 
látványosabb jelmezekkel és díszlettel, továbbá új színé-
szekkel láthatja a közönség.

„Christopher Bruce Rooster (Kakas) című da-
rabja egy igazi kuriózum. A darab egy / sok 
férfi jellemrajza, gondoljunk csak az örök csá-
bító, Don Juan klasszikussá vált leírására (S. 
Kierkegaard: Vagy-vagy). A férfi itt és most, az 
ördög színeiben, vérvörös ingben és fekete 
nadrágban, a Rolling Stones zenéjére csábít 
el gátlástalanul minden nőt. Vonzalma soha-
sem lelki, hanem csak érzéki szinten működik. 

A halál és a lányka Schubert egyik legna-
gyobb alkotása. Robert North feszesen fel-
épített koreográfiája egy félelmetes útra viszi 
a nézőt, amelyen megtapasztalhatjuk a fiatal 
lány izgalmas kapcsolatát a halállal.

Koreográfia: Christopher Bruce, Zene: The Rolling Stones, Jelmez: Marian Bruce, Asszisztens: 
Kevin Richmond, Velekei László, Világítás: Tina MacHugh

Koreográfia: Robert North, Zene: Franz Schu-
bert Jelmez: Robert North Asszisztens: Rossella 
Capriolo, Fuchs Renáta Világítás: Robert North, 
Hécz Péter

Június 16. 20:30 Győri Balett produkciója

THE ROLLING STONES CHRISTOPHER BRUCE:

KAKAS

Június 16. 20:30 Győri Balett produkciója

F. SCHUBERT – ROBERT  NORTH:

A HALÁL ÉS A LÁNYKA (DEATH AND THE MAIDEN)

Június 15. 20:30 A Madách Színház produkciója
ANDREW LLOYD WEBBER:

MACSKÁK CÍMŰ MUSICAL

A koreográfia egyértelműen a nemek harcára
épül, a férfi táncosokat a baromfiudvaron 
magukat kellető kis kakasoknak láttatva, mi-
közben a tyúkok iróniával és ravasz élvezet-
tel szemlélik őket, s alkalmasint édes bosszút 
vesznek. Ebbe az alapvetően vidám és gunyo-
ros műbe komoly témák szövődnek, amelyek 
megerősítik a szerkezetét, és az énekeket egy-
befűzik, ami formát ad az egész táncnak.

július 16.  péntek – víziszínpadjúlius 16.  péntekjúlius 15.  csütörtök – víziszínpad

Vaskakas 
Ünnepi 
Játékok

 17:00  Varázsszőnyeg: 3D molino
leterítése zenészek közreműködésével 
 18:00   Szerelmes virág – 
Lovász Irén koncertje
 19:00  Kutyakölykök
 19:45  Vaskakas Ünnepi Játékok megnyitó
 19:00  Látványos 200 fős történelmi
menet zenészekkel, hagyományőrzőkkel,
csepűrágókkal 
Útvonal: Győri Nemzeti Színház – Schweidel 
utca – Baross Gábor utca – Arany János utca 
– Virágpiac – Bécsi kapu tér – Király utca – 
Széchenyi tér
 20:00  Zuboly zenekar koncertje



Az előadás a magyar tánchagyomány kiala-
kulásának és továbbélésének útját járja be.  
A keleti eredetű magyar nép ősi szájhagyomá-
nyos kultúrája sok-sok új elemmel gazdagod-
va érte meg a huszadik századot. A nyugat 
felől érkező kulturális hatások mindig kreatí-
van vegyültek össze a helyi hagyományokkal.  
A történeti Magyarország területét jelentő Kár-
pát-medence egyes régióiban ezek a réges-
régi divatokból származó táncok, dallamok 
még ma is élnek. Apáról fiúra szállva a paraszti 
szájhagyomány őrizte meg őket, mivel nálunk 
csak az ő közösségeik élhették túl a történelmi  

A Győri Nemzeti Színházban nagy sikerrel ját-
szott Egri csillagok című musical ezúttal a 
Víziszínpadon is megelevenedik. A musicalből 
részleteket adnak elő a színház művészei, akik 

- miután megszólalt a vaskakas -, már a magyar 
kézben lévő város dicsőségét hirdetik. A győ-
riek számára már ismerősen csengő dallamok  
a csodálatos környezetben új élményt jelente-
nek majd kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Fekete Tenger Tánc, Török Falu Esküvő

Karsiyaka Turizm Halkoyunlari Derengi (Kathod) 
- Izmir Néptáncegyüttes, Művészeti vezető: 
Mustafa Ata, Kulturális manager: Kubilay Karahan Június 18. 20:30 Magyar Állami Népi Együttes

TÁNCOS MAGYAROK

Július 17. 20:30

Aşuk Máşuk

Július 17. 21:30 
Győri Nemzeti Színház produkciója

Egri Csillagok

viharok pusztításait. A néprajzi gyűjtők (Vikár 
Béla, Kodály Zoltán és Bartók Béla) munkája 
nyomán kialakuló kép világossá tette, hogy 
ez a Kárpát-medencében felgyűjtött hagyo-
mányanyag az európai múlt tükre is egyben.
Az első részben eredeti környezetében, korhű 
viseletekben idézzük fel történelmi táncain-
kat. A második részben a történeti leírásokból 
ismert táncok megváltozott, immár paraszti 
közegből viharzanak elénk, hogy a legújabb 
idők divatja szerint a városi fiatalok táncháza 
ban éledjenek újjá.

 10:00  Varázsszőnyeg
terítés III. közben: Kakasszépségverseny
a Xántus János Múzeum udvarában, ered-
ményhirdetés
17.00  Zenészek, csepűrágók a Széchenyi  
téren. Babocsai Máté históriája az Ort–iki  
színház előadásában

 10:00  Varázsszőnyeg terítés II.
 17:00  Somogyi Győző kiállításának megnyitó-
ja a Xántus Múzumnál „A 15 éves háború  
magyar és török hadviselete” címmel
– Cserefa együttes koncertje
– Kajárpéci Vízirevű „Drakula gróf Kajérpécen” - 
vásári horror, avagy vérfagyasztó történet törö-

 18:00  Testvérvárosok bemutatkozása
 19:00  Fesztiválzáró menet a történelmi  
belvárosban
 19:45  Fesztiválzárás
 20:00  Badár Sándor történetei sok mindenről,  
s talán kakas is lesz benne…

kökkel való viselt dolgokról, mielőtt azok  
a Vaskakast megpillantották volna
 19:00  Bognár Szilvi és Zenekara
 20:00  „Törökgyőr 2010” – török Dj-vel
MEGSZÓLAL A VASKAKAS!

 21:15  a Disco folytatása magyar Dj-vel

július 16.  vasárnap – víziszínpadjúlius 17.  szombat – víziszínpad

július 18.  vasárnapjúlius 17.  szombat



 1.500 Ft   A Víziszínpad előadásaira, kívéve a Macskák című előadásra.
 3.000 Ft   A Macskák című előadásra.
 5.000 Ft   Bérlet az összes elődásra.

Az előadásokra jegyek kaphatók a Tourinform Irodában (9021 Győr Árpád 
út 32.) További információ a 311-771-es telefonon vagy a www.gyor.hu és 
www.talalkozzunkgyorben.hu weboldalakon található.

vaskakas ünnepi játékok, vízszinpadi 
előadásainak jegyárai

szállás csomagajánlatunk

Kulturális és kulináris élmények 
→→ szállás kétágyas szobában
→→ félpanziós ellátás
→→ látogatás a Pannonhalmi Apátságba + borkóstoló (transzferrel)                                                                    
→→ a félpanziós ellátás keretein belül az egyik vacsora magában 

foglal egy különleges 3 fogásos kulináris menüsort	
→→ éjszakai fürdőzés vagy 3 órás belépőjegy a Rába Quelle Élményfürdőbe
→→ városnézés idegenvezetővel   

hotel****	28.500 ft / fő / 2 éj félpanzióval

hotel*** 		 26.500 ft / fő / 2 éj félpanzióval

panzió*** 	 23.500 ft / fő / 2 éj félpanzióval

panzió** 		 20.500 ft / fő / 2 éj félpanzióval

Az akciókban résztvevő szállodák és panziók

 1 Évad szünet ideje alatt alkalmi belépő a Négy Évszak Fesztivál aktuális előadására.

A csomagokban szereplő szolgáltatásokat +36 20 348 6618 telefonon, illetve az info@gyortourism.hu e-mail címen lehet megrendelni.  
A programok igénybevételéhez szükséges voucherek a Tourinform Irodában legkésőbb az adott pénteken  20 óráig vehetők át. 
(9021 Győr, Árpád u. 32.)
A csomagokban szereplő szolgálatásokat legkésőbb az adott hét csütörtök 10 óráig leadott rendelések esetén tudjuk biztosítani.  
A kedvezmények a szállodákkal egyeztetett időpontban, a szabad kapacitások függvényében 2010. március 1-től december 23-ig, 
csak hétvégén (péntek, szombat éjszaka) vehetők igénybe. A programcsomagok nem bonthatók meg. Engedélyszám: U-001150.

Famulus Hotel **** www.hotelfamulus.hu
Romantik Hotel Schweizerhof **** www.schweizerhof.hu
Hotel Kálvária **** www.hotel-kalvaria.hu  
Fonte Hotel *** és Étterem www.hotelfonte.hu 
Golden Ball Club *** www.goldenball.hu
Hotel Ibis Győr *** www.ibishotel.com 
Klastrom  Hotel *** www.klastrom.hu
Hotel Rába *** www.danubiushotels.com/raba 
Amstel Hattyú Fogadó (panzió) www.amstelhattyu.hu
Aranyszarvas Fogadó (panzió) www.aranyszarvas-gyor.hu 
Hunyadi Panzió Étterem www.hunyadi-gyor.hu 
Kiskút liget Panzió www.kiskutpanzio.hu 
Soho Panzió www.sohocafe.hu 
Fehér Hajó Panzió www.feherhajopanzio.hu

QP GÉPIPARI ÉS KERESKEDELMI ZRT.

támogatóink


